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-ii) V bir vektér uzayr ve S = {v|, 15,13} ise V nin lineer bagimsiz bir alt kiimesi olsun. Bu
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i) Satir uzayimm bulunuz ve bu uzayin boyutunu belirleyiniz. (10 p)
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ii) Siitun uzayini bulunuz ve bu uzayin boyutunu belirleyiniz. (10 p)
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3i) LRy = Ry, L(z,y,2)=(x—-2y—2 o—y+z2 r+y—2z) lineer ddniigiimiiveriliyor Buna
gore bu doniigiimiin sireswyle tamm uzayimn S = {(1,0,1),(=2,1,1),(1,-1,1)} baz1 ve
goriintii uzaymin 7 ={(1,1,1}, (1,1,0), (1,0,0)} bazina giore matris gdsterimini bulunuz.
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-ii) Bu déniigiime ait CekL ve Im/{; kiimelerini bulunuz. (5 p)
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-iii) Bu doniisiim 1-1 ve orten midir? (5 p)
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ii) Bir A matrisinin TERSININ &zdegerleri 2,3,4 olup, sirasiyla bunlara karsilik gelen

ozvektorleri

|

ise A matrisinin kendisini bulunuz. (10 p)

2 O O R o=t ) ~
039| e P=|1VoO | o\rrok. L2erc D=P AP e.si-#ligimnher ikl ’tofof-lﬂ
D=1g5ay o 1
- ! 12 Buredona :‘ﬁn—-[:)D"‘F"-l dir.
(—4).kuuvetini gursok D = P AP elde ederiz. =
OO { © -
l11'100 111100 Jraman|t VUV 10Q@ Tnsrsn|tot Y04 O o \

5 { (T 2320 ( Wl 1ol -0
l0||olo 1_‘__,-“1040‘-1!0—‘__’o-\o"l-"ci ————ﬂcs-\o(.u:c‘:_ﬁ__\rl 20!1-11‘
oly ool o”[_o:;l ool.-—" ool -} \T;T-
Ao |\—-—-.f-— I
P I

! R |
ve D= {;‘ 333 de A9 pulck. iein A=PD P capmn hesoploaolln'\-
3 -\ -
Lo oo |lo- ol Wy t o -\ ke he /q
A"—' b o ‘J‘ o VBO I-[‘? = Vl. o] ‘/LI { -1 o] = ./q |/(1 -|/q
ol a o '/q -\ o Y Y/ -4 1 \ )
A he ha Yy

)=



-A

+ c_u)l__

l=A

!
\ |

simetrik matrisini P ortogonal bir matris olmak {izere P~!AP =D

1 ~1 —1]
5 A=|-1 1 1
-1 1 1|
olacak sekilde kdsegenlegtiriniz. /° ortogonal matrisini, ”~' matrisini ve D kosegen
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